WP/2017/00017510/K/051036MA Warszawa, 16.11.2017 r.
nr sprawy: ZP/M-57/17

Do wszystkich uczestnikow
postepowania

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na wykonanie do-
kumentacji projektowej oraz budowa na stupach o$wietlenia parko-
wego typu LED oswietlenia terenu podwodrka przy ul. Cyraneczki 1,
Suchodolska 24, Miedzyborska 78 w Warszawie.
Nr postepowania: ZP/M-57/17.

Dziat Zamoéwierh Publicznych w imieniu Komisji Przetargowej udziela
odpowiedzi na pytanie:

Pytanie 1:

Prosze o udzielenie odpowiedzi: dlaczego jest taki krétki okres na wykonanie
zadania. Oferta do ztozenia 21.11.2017 r., a wykonanie 15.12.2017 r. Czy kto$ sie
zastanowit, ze wykonanie dokumentacji projektowej (projektu budowlanego) i
wybudowanie oswietlenia nie jest mozliwe w ciggu 3 tygodni?

Odpowiedz na pytanie 1:

Zamawiajgcy podtrzymuje termin i uwaza za wystarczajacy, by zrealizowaé
zakres przedmiotu zaméwienia dotyczacy wykonania dokumentacji projektowej oraz
wykonania prac budowlano-montazowych oéwietlenia parkowego na dwoch stupach
- do dnia 15 grudnia 2017 r.

Zamawiajgcy informuje, ze termin skiadania i otwarcia ofert pozostaje bez
Zmian.

Bezposrednio po otwarciu ofert, odbedzie sie licytacia ze wszystkimi
Wykonawcami i wybér oferty.
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